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AKTyanusauums 3HaHUM

YTO Takoe
nponopumna?

ChopMmynunpyuTre
OCHOBHOE€
CBOWUCTBO
nponopuunu.

Kakne nepectaHOBKU
4yJIeHOB nMponopuun
CHOBa MpUBOAAT K
BEPHbLIM Nponopungam?

CocCTaBbTe TPU HOBbIE
BEepHble nponopuun us3
nponopuun:

5:15=4:18%



‘Hanaute nponyuieHHble Yyucna

a)135:3 =90:2
6)18.3-3_6_.6_

Kakoe n3 3tTnmx 3agaHum mMmeer
eAUHCTBEeHHOe pelLleHune, a Kakoe -
MHOro peweHun? NMNouemy?






Hauaure HeM3BECTHBIN YJICH MPONMOPIUHA
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YcTHOe obcyxaeHue (MOUCK peLlueHuns)

1. 3a 2 kr oBoweun 3annatuam 10 pybnen. |
CKOJIbKO CTOAIT 8 KIr oBOLiEen?

2. [1Ba TpaKTOpa BCnaxaJjiv nose 3a 6 ogHen. 3a
CKOJ1IbKO AHEX BCMNaLlyT 3TO noJsie 4 TpaKTopa,
ecnmn 6yayrt paboraTtb C TOM Xe
nNPpou3BOAUTEJIbHOCTbIO?




o] [pAMOU IPOIIOPLIUOHAIILHON 3aBUCUMOCTBIO
HA3bIBAETCA TaKasl 3aBUCUMOCTb BEJIMYMH, ITIPU
KOTOPOM. ..

e OOpaTHOM NPONOPLHUOHAIBHOM 3aBUCUMOCTBIO
HA3bIBACTCA TaKasl 3aBUCUMOCTb BEJIMYMH, ITPU
KOTOPOM. ..

e UTOOBI HANTH HEU3BECTHBINM KPAMTHUH YJICH
IIPOTIOPIINH ...

e CpeHUU YICH MPONOPIHUH PABEH ...

o] [poriopnusg BepHa, €CIIv...



C)...IIpY YBEJIMYEHUU OJTHOU BEJIIMYMHBI B HECKOJIBKO pa3s,
apyras YMEHbIIAeTCSA BO CTOJIBKO XKE pas.

X) ..IIPOU3BEJACHUE KPAMHUX YJICHOB PABHO
MIPOU3BEACHUIO CPEAHUX YJICHOB IIPOIIOPIIVH.

A) ...IIpH YBEIWNYEHUHN OJTHOM BEIWYMHBI B HECKOJIBKO a3,
npyrasg yBEJIMYMBACTCS HA CTOJILKO XKeE.

I1) ...Hy>KHO MPOM3BEACHUE CPEAHUX WICHOB IMPOIIOPIIAU
PA3ACIUTh HA U3BECTHBIN KPAUHUHU YJICH.

Y) ..IIpH YBEIUWYECHUH OJHOM BEIWYMHBI B HECKOJILKO
pas, aIpyras yBEJIUYHUBACTCSA BO CTOJIBKO XKE pas.

E) ...OTHOIICHUIO IIPOU3BEICHUS KPAMHUX YICHOB K
U3BECTHOMY CPEIHEMY



1.3aBMCUMMOCTb MeXAy KOJINYeCTBOM
TOoBapa U CTOMMOCTbIO MOKYMNKU siIBSIETCA
npPpsAMOM NPOMNOPLUNOHANIBHOCTBIHO.

2. PocT pebeHka u ero Bo3pacTt npsimo
nPonopLUMOHaAJIbHbI.

3.Mpy NOCTOSAHHOM LUUPUHE
NPSAMOYroJibHUKa ero AJiuHa M rJiowaab
NPSMO NMPoONOPLIMOHAJIbHDbI.



4. CkopocTb aBTOMO6GMNA N BpeMA
ero ABm>xeHusn obpartHo
npPonopUMOHaJibHbI.

5. CkopocTb aBTOMO6MNA U ero
npouMaeHHbIN NyTb o6paTHO
NnPonoOpLOHaJIbHbDbI.

6. [1Be BesimunHbl Ha3biBAalOTCHA
obpaTtHO NponopLUnUOHaNbHbIMK,
ec/in Nnpm yBesimn4yeHmm ogqHoMm ms3
HMX B ABa pa3a Apyrasa B ABa pa3a
YMEeHbLUAEeTCH.



/7. 'py3onoaAbe€MHOCTb MAlUMH U UX
KOJINYEeCTBO NPAMO NPpoONOpLMOHAJIbHbI.

8. NepuMmeTp KBaagpaTa U AJIMHa ero
CTOPOHbI NPAMO NMPONOPLUMOHAJIbHDbI.







8 npaeBuabHbIX OTBeTOB — « 5
7 =6 npaBunbHbIX oTBeTOB — «4 %

5-4 npaBmnMJibHbIX OTBETOB — <<3>>



N3 21 Kr X21IO0NKOBOIro0 CEMEHU
nonyunnun 5,1 kr macna. CKoJibKO
Mac/ia NoNyynTcsa U3 /7 Kr
XJIOMKOBOIro ceMeHu?




Macca cemeHun (kr) Macca macna (Kr)

21 5,1
/ X

Onpep,enMM 3dBNCNMOCTb N COCTaBUM MPOMNOPLUNIO.

21:7=5,1:X
x=7%5,1:21
x=1,7

OTBeT: 1,7Kr Macna



Ona ctpontenbCTBa CTaAMOHA S
6y nibao03epoB pacyYNCTUIN
naowaanky 3a 210 MUHYT. 3a
Kakoe BpemMs 7 6byfiba03epoB
pacyncTuam 6bl 3Ty nJowaaky?



K-Bo 6bynbao3epos Bpems.(MUH)
5 210
/ X
OnpepennMm 3aBUCUMMOCTb U COCTaBUM
NponopLunio:
/:5=210:X
Xx=210*5:7
X= 150( MuH).
150 MnH. = 2,5 vyaca
OTBeT: 3a 2,5 4aca



3a 6 4 noe3d npowen 480 km. Kakoii nyms npowen noe3d 3a
eciu e2o CKkopocms 6b11a NOCMOAHHA

nepevle 2 u,

OTteeT: 160 (km)



AJITOPUTM pelIeHM 32124 HA IPAMYI0
1 O0OPATHYIO NPONOPIHOHAIbHbIE 3ABUCUMOCTH:

*HeusBecTHOE unciio 0003Ha4aeTcs: OyKBOM X.

*YCI0BUME 3aMCHIBACTCS B BUJIE TAOJIHIIHI.

*YCTaHABJIMBAECTCA BUJl 3aBUCUMOCTHU MEXKTY
BEJIMYNHAMU.

[ IpsiMO nponopriMOHaIbHASA 3aBUCUMOCTbD
0003HAYaETCsl OJJMHAKOBO HAIIPABJICHHBIMHU CTPEIIKAMH,
a 00paTHO NPOIMOPIHOHAIbLHAS 3aBUCUMOCTb -
IIPOTHUBOIIOJI0KHO HAIIPABICHHBIMH CTPEIIKAMM.

*3aIMCHIBACTCS ITPOIIOPIIHUSL.

eHaxonurcs e€ Hen3BECTHBIU YJICH.



HekoTopoe pacCcToaHMe nacTtoyka
nponetena 3a 0,54 co ckopocTbio 50
KM/4Y. 3@ CKO/IbKO MUHYT NPOSETUT TO
XXe€ pacCTossHue CTpUX, ecnu byaet
neteTb co ckopocTtbio 100 kKM/4?



CkopocTb (KM/4ac) Bpemsa (4ac)
nacrto4yka 50 0,5
CTPUX 100 X

OnpenennMm 3aBUCMMOCTb U COCTAaBUM MPOMNOPLUIO:

100:50=0,5:x
x=50%*0,5:100
x=0,25

OTBeT: 0,25 yac.=15 MUHyT



= NMpoBepb cebn:

Kakue Be/IMuUMHbI Ha3biBalOTCA NPSAMO
nponopuvoHanbHbiMu? NpuBeantTe NnpuMmepbl NPAMO
NPoONOpPLMOHANIbHbIX BEJINYMH.

Kakue BesinuinHbl Ha3biBalOT 06paTHO
nponopumoHanbHbiMu? NMNpuBeante npuMmepbl 06paTHO
NPoOnNoOpLIMOHA/IbHbIX BEJINUUH.

NMpuBeauTe npmMepbl BEJINYUNH, Y KOTOPbIX
3aBUCUMOCTb He SAABJZISeTCHA HU NpPsAMO, HU o6paTHo
NnpPonopLUNOHaJSIbHOMN.



